
DRINKS 

 

SAKE 

 

EXCLUSIVELY FOR NOBU CAPE TOWN 

 

HOKUSETSU SADO NO JUNMAI 

Very light bodied, pure rice flavour. Served warm 

or chilled 

Small 180ML 165 

Large 380ML 350 

Bamboo 300ML 275 

Cup 25ML 25 

HOKUSETSU DAIGINJO 

The 'Original' Nobu Sake - Black Label. Served 

warm or chilled 

Small 180ML 395 

Large 380ML 825 

Bamboo 300ML 650 

Cup 25ML 55 

HOKUSETSU HONJYOUZOU KINPAKU 

Dry, rich sake with floating gold leaf. Usually 

saved for special occasions 

Small 180ML 250 

Large 380ML 475 

Bamboo 300ML 395 

Cup 25ML 35 

HOKUSETSU ONIKOROSHI "DEVIL 

KILLER" 

Sharper & Spicier. The drier choice of the lot. 

Small 180ML 150 

Large 380ML 325 

Bamboo 300ML 250 

Cup 25ML 25 

HOKUSETSU ONGAKUSHU 10 YEARS 

OLD 

Semi-dry, smooth delicate Sake, aged to the 

sound of soft soothing music 

Small 180ML 335 

Large 380ML 705 

Bamboo 300ML 555 

Cup 25ML 50 

HOKUSETSU CHO DAIGINJO YK 35 

Very rare, luxurious, bold & silky. 

Small 180ML 630 

Large 380ML 1335 

Bamboo 300ML 1055 

Cup 25ML 90 

NOBU’S FAVORITES 

HOKUSETSU CHO DAIGINJO YK 35 Bottle 

1.8 Ltr 5000 

 

 

 

 



 

 

COCKTAILS 

 

SAKE COCKTAILS 

 

Saketini 

Hokusetsu Sake & Grey Goose, Takara Plum 

Wine, Cointreau & cranberry juice 

Served straight up 

90 

Matsuhisa Martini 

Hokusetsu Sake & Grey Goose Shaken with 

ginger & garnished with cucumber 

Served straight up 

105 

Hibiki 

Hokusetsu Sake & Grey Goose, Lychee juice, 

Crème de Cassis & Elderflower 

Served straight up 

105 

Japanese Margarita 

Chili Infused Sake, Takara Shochu & El Jimador 

Tequila Cointreau, lime juice & honey syrup 

Served straight up 

100 

Cape Mule 

Hokusetsu Sake & Bombay Sapphire, Bols 

Apricot, Crème De Cassis & ginger ale 

Served long 

105 

Nobu Negroni 

Hokusetsu Sake & Bombay Sapphire Campari, 

pineapple juice & lemonade 

Served long 

120 

 

NOBU'S FAVORITES AND CLASSICS 

 

Lychee Martini 

Grey Goose & lychee 

Served straight up 

90 

 

 

Nobu Mojito 

Havana Blanco & Grand Marnier, Fresh lime, 

mint & gomme 

Served long 

105 

 

MIA Margarita 

Fresh passion fruit spiced with Japanese 

Shichimi, El Jimador Tequila, lime & honey 

Served long 

85 

 



Grapefruit Martini 

Tanqueray 10, St. Germain Elderflower Liqueur, 

Grapefruit & lime juice 

Served straight up 

95 

Apple Martini 

Bombay Sapphire & apple juice 

Served with an apple crisp 

80 

Yuzu Guava Martini 

Bombay Sapphire & Yuzu juice, Honey, guava 

juice & spices 

Served straight up 

80 

 

 

 

Brandy Tulip 

Van Ryns 10yr old & Crème De Cassis, 

Pineapple, orange & Muscavado sugar 

Served with lime zest 

100 

Cucumber Martini 

Grey Goose, Cointreau & Cucumber  

Served straight up 

95 

 

 

MCC COCKTAILS 

 

Kyoto Classique 

Hokusetsu Sake & Lychee Liqueur 

Topped with sparkling wine 

65 

Nobu Bellini 

Hokusetsu Sake, Elderflower & peach juice 

Topped with sparkling wine 

80 

 

VIRGIN COCKTAILS 

 

Nobu 5.0 

Pineapple, orange, grapefruit, Maraschino & 

Coconut Cream 

Served on the rocks 

40 

 

 

Nobu Passion 

Fresh Passion Fruit, pineapple & orange, Yuzu & 

grenadine 

Served on the rocks 

45 

 

 

Yuzu Miel 

Guava & Yuzu with a touch of honey 

Served straight up 

45 

 

 

 



Lychee Berry Crush 

Blackberries, lychee & lime 

Served over crushed ice 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Service Charge is not included. All prices are in ZAR and inclusive of VAT at 14%.  

 

 

 

WINE BY THE GLASS 

 

CHAMPAGNE & CAP CLASSIQUE 

 

Moet & Chandon Brut Imperial NV  

370 

Graham Beck Brut NV, Coastal 

85 

Le Lude Brut Rose, Franschoek 90 

 

WHITE WINES (150ml) 

 

Meerlust Chardonnay 2014  

145 

Constantia Uitsig White, Constantia 2014  

100 

Rijk's Chenin Blanc, Tulbagh 2012 

95 

Spice Route Viognier, Swartland 2014  

80 

Iona Sauvignon Blanc, Elgin 2015  

90 

 



RED WINES (150ml) 

 

Crystallum Pinot Noir, Western Cape 2015  

125 

Vergelegen Reserve Merlot, Stellenbosch 

2012  

130 

Southern Right Pinotage, Walker Bay 2014  

115 

Glen Carlou Syrah, Paarl 2010  

90 

Springfield 'Wholeberry' Cabernet 

Sauvignon, Robertson 2014  

80 

Subtitle: ROSÉ WINES (180ml) 

Karen Rosé, Franschoek 2013  

80 

JAPANESE BEERS 

Asahi 334ml  

100 

Kirin 334ml  

130 

Sapporo 334ml  

130 

Vintages upon availability 

Service Charge is not included. All prices are in ZAR and inclusive of VAT at 14%. 

 

 

 

CHAMPAGNE & CAP CLASSIQUE 

 

Moet & Chandon Brut Imperial NV  

1810 

Veuve Clicquot Yellow Label NV  

1960 

Bollinger Brut Special Cuvee NV  

2010 

Dom Perignon ‘Brut’ 2006  

6260 

Louis Roederer Cristal 2002  

12100 

Taittinger Brut Reserve NV  

1710 

Graham Beck Brut NV  

360 

Graham Beck Blanc de Blanc 2011 

660 

Graham Beck Cuveé Clive 2009  

1860 



Graham Beck Bliss Demi-Sec NV  

400 

Moet & Chandon Brut Rosé NV  

2110 

Veuve Clicquot Rosé NV  

2510 

Dom Perignon Rosé 2003  

10510 

Graham Beck Brut Rosé 2010  

670 

 

Vintages upon availability 

Service Charge is not included. All prices are in ZAR and inclusive of VAT at 14%. 

 

 

 

WHITE WINES 

 

Viognier: 

Spice Route, Swartland 2014  

325 

Gewurztraminer: 

Delheim, Stellenbosch 2014 

350 

Riesling: 

Hartenberg, Stellenbosch 2013  

245 

Paul Cluver Riesling, Elgin 2015  

250 

Sauvignon Blanc: 

Graham Beck ‘Pheasants Run’, Coastal 2015  

650 

Springfield ‘Life from Stone’, Robertson 2015  

285 

Iona, Elgin 2015  

385 

Vergelegen Reserve, Stellenbosch 2015  

645 

Southern Right, Walker Bay 2015  

280 

Cloudy Bay, New Zealand 2012  

1390 

Warwick ‘Professor Black’, Stellenbosch 2015  

320 

Semillon: 

Vergelegen Reserve, Stellenbosch 2014  

545 

Steenberg, Constantia 2012  

585 

Boekenhoutskloof, Paarl 2013  

675 

 

Unwooded Chardonnay: 

Jordan Un-Oaked, Stellenbosch 2015  

260 

Constantia Uitsig, Constantia 2014  

285 

Sauvignon/Semillon Blends: 

Vergelegen White, Stellenbosch 2012  

1075 

Constantia Uitsig White, Constantia 2013  

430 

Rosé Wine: 

Normandie est 1693 karen, Franschoek 2013  

370 

Whispering Angel, France 2014  

810 

 

 



Chenin Blanc: 

Ken Forrester FMC, Stellenbosch 2013  

1125 

Rudera ‘Robusto’, Stellenbosch 2011  

380 

Kleine Zalze ‘Vineyard Selection’, Stellenbosch 

2015  

240 

Raats, Stellenbosch 2013  

460 

De Morgenzon, Stellenbosch 2015  

530 

Cederberg ‘V Generations’, Cederberg 2013 

675 

Mulderbosch ‘Steen Op Hout’, Stellenbosch 2015 

200 

Rijks, Tulbagh 2012 

390 

Chardonnay: 

Hamilton Russell, Walker Bay 2015 

870 

Oak Valley, Elgin 2014 

495 

Meerlust, Stellenbosch 2014 

585 

Neil Ellis, Stellenbosch 2014 

310 

Vergelegen ‘Reserve’, Stellenbosch 2014 

820 

Thelema, Stellenbosch 2014 

310 

Glen Carlou ‘Quartz Stone’, Paarl 2014 

870 

Rupert & Rothschild ‘Baroness Nadine’, Paarl 

2014 

550 

Ataraxia, Walker Bay 2014 

635 

Chenin Blends: 

Sadie Family ‘Palladius’, Swartland 2013 

1420 

Mullineux, Swartland 2014 

550 

 

Vintages upon availability. 

Service Charge is not included. All prices are in ZAR and inclusive of VAT at 14%. 

 

 

 

RED WINES 

 

Pinot Noir: Creation, Walker Bay 2014 

530 

Hamilton Russell Vineyards, Walker Bay 2015 

920 



Meerlust, Stellenbosch 2015 

690 

Vriesenhof, Stellenbosch 2014 

705 

Cloudy Bay, New Zealand 2015 

2010 

Merlot: 

De Trafford, Stellenbosch 2008  

505 

Meerlust, Stellenbosch 2013 

740 

Steenberg, Constantia 2012 

430 

Vergelegen ‘Reserve’, Stellenbosch 2012 

505 

Pinotage: 

De Waal ‘Top of the Hill’, Stellenbosch 2013 

800 

Rijk's, Tulbagh 2011 

640 

Southern Right, Walker Bay 2014 

470 

Kanonkop Black, Stellenbosch  

4400 

Cabernet Sauvignon: 

Rustenberg Peter Barlow, Stellenbosch 2009 

960 

Vergelegen Reserve, Stellenbosch 2009 

710 

Stark Conde, Stellenbosch 2014 

460 

Waterford, Stellenbosch 2013 

480 

Shiraz: 

Waterford Kevin Arnold, Stellenbosch 2011 

550 

Glen Carlou Syrah, Paarl 2010 

410 

La Motte, Paarl 2012 

430 

Rhône Style Blends: 

Saronsberg ‘Full Circle’, Tulbagh, 2011  

835 

Boekenhoutskloof 'Chocolate Block' Paarl 2014 

585 

Ken Forrester ‘The Gypsy’, Stellenbosch 2011 

1140 

Bordeaux Style Blends: 

De Toren Fusion V, Stellenbosch 2013 

1375 

Rupert & Rothschild ‘Baron Edmond’, Paarl 2011  

1050 

Meerlust Rubicon, Stellenbosch 2012 

990 

Other Varietals: 

Diemersfontein Malbec, Paarl 2013 

560 

Steenberg Nebbiolo, Constantia 2013 

560 

Vintages upon availability 

Service Charge is not included. All prices are in ZAR and inclusive of VAT at 14%. 

 


